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Hirdetések nagyság szerint

A hazai iparról.
Á kereskedelmi miniszter ál­

tal a hazai ipar fejlesztéséről köz­
zétett emlékiratnak van egy ér­
dekes fejezete, a mely a hazai 
ipar termékeinek védelmeiről 
szól. Szükséges pedig ez a véde­
lem azért, mert a bécsi rongy jó 
részben magyar gyártmány czi- 
men jut be az országba. Ä nem­
zeti színű szalagot az osztrák 
gyárosok nem sajnálják tőlünk, 
sőt Ragoczi, Kossuth és más re­
bellisek arczképeivel ékesítik fel 
a bécsi rongyot, hogy annak Ma­
gyarországon nagyobb kelendő­
séget biztosítsanak. De még to­
vább is mennek; az üzlet ked­
véért megtagadják önmagukat 
„szepességi vászonnak“, székely 
háziipar-termóknek“ stb. keresz­
telik el.

Ezeknek az emlékiratban 
való felsorolásából két tény derül 
ki. Az egyik az, hogy a magyar 
kormánynak régóta tudomása van 
az efajta üzelmekről; a másik pe­
dig az az örvendetes tény, hogy 
közönségünk vógre-valahára kezd 
már a bécsi rongytól elfordulni 
s azt csak az esetben hajlandó 
megvenni, ha „magyar gyártmány­

nak “ keresztelik el. Ha pedig a 
kormánynak van tudomása az 
osztrák iparosok szédelgő özei­
méiről, akkor kötelessége is azo­
kat meggátolni. Az emlékirat sze­
rint a kormány teljes tudatával 
bir ennek a kötelességnek, csak 
az alkalmazandó rendszabályok­
kal nincs még tisztában. Elismer­
jük, hogy ez nehéz kérdés és az 
is marad mindaddig, a inig a kö­
zös-vámterület fennáll. Ha önálló 
vámterületté válunk, akkor meg 
lehet majd kérdezni az osztrák 
importőröktől, hogy miként ke­
rül vissza a „szepességi vászon“ 
Becsen vagy Brünnön át Magyar- 
országba. De addig is tenni kell 
valamit és mivel a hazug osztrák 
gyárost a magyar kormány keze 
el nem érheti és mivel a váinkö- 
zössóg fennállásáig az Ausztriából 
magyar gyártmányként beszállí­
tott árukat a határon fei nem tar­
tóztathatják, nem marad más hátra, 
mint azoknak a viszontelárusitók- 
nak a szigorú megbüntetése, a 
kik idegen gyártmányokat „ma­
gyar gyártmány“ czime és jelzése 
alatt,hoznak forgalomba.

És itt térünk át czikkünk tu­
lajdonképpeni czéljára. Az osztrák 
gyárosoknak, hogy gyártmányai­

kat „magyar gyári termék“ ezi- 
món nálunk forgalomba hozhas­
sák, médiumokra van szükségük. 
Az osztrák utazóktól és házalók­
tól eltekintve, ezek a médiumok 
a magyar kereskedők soraiból 
kerülnek ki, a kik elég önzők és 
elég hitványak arra, hogy beáll­
óinak az osztrák gyáros ügynö­
kének s a bécsi rongyot „hazai 
gyártmány“ czimen sózzák a jó­
hiszemű, a magyar ipar termékei­
ért lelkesedő fogyasztók nyakába. 
Ezeknek a tisztességtelen, hazug 
kereskedőknek érzékeny bünte­
téssel való sujtását javasolja ma­
guknak a kereskedőknek az or­
gánuma: a „Magyar Kereskedők 
Lapja“, mert ez úgyszólván egyet­
len módja.

De itt még nem szabad meg­
ái lanunk. A hatóságok lassan mo­
zognak ; a büntető kéz sokszor 
csak sújtja a médiumot, mikor 
az már a szédelgés utján jól meg­
szedte magát s pár száz korona 
pénzbüntetésnek és néhány napi 
elzárásnak oda se néz. A keres­
kedők egyesületeinek kell tehát 
közbelépni; ezeknek kell az 
efféle üzelmeket felfedezni, morá­
lis fegyverekkel üldözni és gyö­
kerestől kiirtani.

T A 1 € 1 1.
Dalok.

Kinyitottak a reseda virágok,
Tépik is hej, a legények, leányok !
— Enis lójáéin, énis vittem eleget,
Egy leánynak kit szivem úgy szeretett . . .

— Kinyitottak a reseda virágok,
El-el nézem s szemem könnye hall rá jók; 
Minden szála egy-egy fájó bús emlék,
Azt a kis lányt mióta eltemették! . . .

Somogyi Géza.
*

Siessünk a találkozóra,
Röpül a perez, rövid az óra —
S ha ez a perez majd messzeszáll, 
Szivünk egymásra nem talál.

Siessünk a találkozóra,
Röpül a perez, rövid az óra 
Es holnap talán e helyen 
Mogorván jár — két idegen.

Az új világ küszöbén.
New-York, 1904. április 1G.

A Curnu'd társaság „Servia“ novü 
gőzhajóján vagyunk. Az úszó palota, a 
molyon 250 főből álló legénységen kívül 
körülbelül ezer utas foglal helyet, közele­
dik czéljához; Now-Yorkhoz. Az utasok 
legnagyobb része St.-Luisba igyekszik, 
hogy a csoduszániba menő világkiállítást 
láthassa,

New York, ez a milliónyi lakosság­
gal bíró város, képezi az uj-világ kapuját. 
E kapu küszöbe azonban a Custom-House 
(fővámház), a melynek leírására vállalko­
zom levelemben.

A hajóról megpillantjuk tiandyhook 
égbenyuló világiló tornyát, a mely ben­
nünket az amerikai csodálkozások nevé­
ben üdvözöl. Beovezüuk New-York öblébe 
s előttünk fekszik az óriási kikötő, a mely­
ben ezer s ezer hajó horgonyoz. Jobbról 
Brooklyn terül el, a hova a világhírű függő 
hídon lehet eljutni. Lakossága kétszer 
annyi, mint Budapestnek. Balról lloboken 
látható madártávolból. E két város között 
fekszik, részben a Manhattan szigeten,

maga New-York, a melynek tengernyi 
háza egy kis világot foglal magában. E 
három város összesen egy várost képez. 
Csak London lehet nagyobb New-York- 
uál. Az egész egy gyönyörű, felséges pa- 
narámát nyújt a szemlélőnek. Nápoly köl­
tői fekvésű, az Aranyszarv mese világa ki­
kötője, Rio de Janeiro lágy öble, itt egy­
ben megtalálható.

Gőzösünket már Fire-Islandból siir- 
gönyileg jelezték. Bár még háromszáz an­
gol mórlfjldre voltunk, a szárazföldtől, 
már elénk jött egy révhajó, a melynek 
kormányosa vollu át hajónk kormányzá­
sát. Szinte nevetséges, mint vonszolja 
maga után a kis révhajó a mi óriásun­
kat. Nemsokára még egy dióhéj farai ha­
jónkhoz. A vámellenőröket hozza. Mind a 
Cussom-House hivatalnokai. Először a hajó 
okmányait vizsgálják meg. Ennek meg­
történte után lepecsételik a hajó üregeit s 
hozzálátnak az áruk és v.imkötelezett hol­
mik megvizsgálásához.

Közben minden utasnak meg kell 
mondani, hány darab podgy ászt visz ma­
gával, mi a tartalom és különösen, van-a 
vánikölolezoLL tárgy a birtokukban. Min-
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— Bankett Raak Bálint tiszte 
letére. Megemlékeztünk már lapunk múlt 
számában, hogy Raulc Bálint a déli va­
sút barcsi állomásának sok éven át volt 
buzgó, közszeretetben álló főnöke, nyug­
díjba lépésével megválik városunktól. 
Távozásával a vasúti tisztikar a polgár­
sággal karöltve megragadja az alkalmat, 
hogy a távozó népszerű főnöktől egy bú­
csú lakomával vegyen szívélyes búcsút. 
E czélból folyó hó 25-ón a Gariii-szállo- 
dában fényes bankett lesz Raak Bálinti 
tiszteletére, melyen előre láthatólag nagy 
számmal vesznek részt a tisztelői, A ban­
ketten, mint értesülünk, a pécsi katona- 
zenekar játszik. j

— A Somogy-Baranyai Vadász- 
Társaság minden külön értesítés nélküli 
ezúttal tudatja az érdeklődőkkel, hogy a| 
kedvezőtlen időjárás miatt folyó hó 12-iké-1 
röl elmaradt darányi verseny-dij és gömb• I 
lövészetet folyó ‘20-án mindenesetre meg-1 
tartja. Gondoskodás történt arra nézve, I 
hogy kedvezőtlen idő esetén kellő számul 
fedett helyiségek álljanak a t. vendégek I 
rendelkezésére. j

Telte verseny A Barcsi Olva-I 
sókör folyó évi június hó 19-én, vasár-1 
nap, a kerthelyiségében levő tekepályául 
teke-versenyt rendez, melyen értékes tom-1 
bola-tárgyak lesznek kijátszva. A ver­
seny kezdete délután 9 órakor. Kedvezőt­
len idő esetén a teke- verseny folyó évi 
június hó 20-án lartatik meg.

— Évzáró vizsgák. Városunk
elemi iskoláiban vészbon már befejezték s 
részben pár nap múlva fejezik be az óv­
nál ó vizsgákat. A barcsi róni. kath. hit 
községi iskolában e hó 18-án volt az utolsó 
vizsga. Előtte való nap, pénteken délután 
5 órakor az iparos taiionezok vizsgája ej- 
tetett meg, mely után Gróf Mihály tanító 
az iparos-tanonezokkal a temetőbe vonult

donkiről rövid jegyzőkönyv vétetik fel, 
melyet mindenki személyesen aláírni tar­
tozik. Azután egy utashoz vagy egy csa­
ládhoz tartozó podgy ászdarabokat egy­
forma számmal látják el és ugyanazon 
szám áll a vevényen, a melyet az ember­
nek kézbesítenek.

Ismeretes, hogy a Washingtonban 
tartott kongresszuson az uj vámtarifa vég­
leges megállapítása miatt heves vitatko­
zások folytak, inig végre elfogadták a 
Mac Kinley-Bilit, a mely úgy az aineri- 
kai fogyasztókra, mint az európai terme­
lőkre nézve sok tekintetben hátrányos. Az 
1890. október ti-au életbe lépett tarifa a 
különböző áruk vámtételeit ma iszonyú 
magasra emelte, sok árunál 40 és 140 
százalék között váltakozik az előbbi és a 
mostani vámtétel kiilümbözeto. így volt 
csak lehetséges, hogy az Unió területén 
minden külföldi gyártmány teljesen ver­
senyképtelen lelt a belföldivel szemben. 
Hl módon az amerikai ipar, a mely eddig 
csak némely áruk gyártásában vitt vezér- 
szerepet, most teljesen ura lett a maga 
piaczamik s fenyo-kedve szerint szabhatta 
az arakat. I. U '/.vihető, hogy mindez még 
nagyban - a!luziatta meg az ottani viszo­
nyokat. Elsősorban mindenesetre az ame-

I ki s kegyulutes beszéd kíséretében szép 
I élővirág koszorút helyezett a nemrég el- 
Ihunyt Schiebung Károly tanító sírjára, ki 
I sok óven át volt buzgó tanítója a barcsi 
I iparos-tononez iskolának. A barcsi izraelita 
I hitközségi iskola osztály vizsgái a lcövet- 
jkező napokon és rendben tartatnak meg:
I Hittan-vizsga e hó 24-én délután 2 órá­
itól. A többi tantárgyakból 27-én délelőtt 
18-tól fél 10 óráig vizsgázik az V. osztály 
Is fél 10-től 12 óráig az 1. osztály. Dél- 
jután 2 órakor lesz a IV. osztály vizsgája 
128-án délelőtt 9 órától a II. s délután 2 
I órától pedig a III. osztály vizsgája ej telik 
inog s ezt a zárünnepély követi. Ugyan­
ezen iskolában a rom. kath. hittani vizsga 
20-án délelőtt 9 órakor lesz.

— Elfogott betörő. Barcson e hó 
117-ére virradó 2 órakor Breuer Ferencz 
ismert nagykereskedő udvarában az éppen 
hazatérő Leucz Hugó és Käufer Béla alkal­
mazottak a magtár körül gyanús zajt hallot­
tak s a zajt megfigyelve konstatálták, hogy az 
kulcspróbálgatásból ered; kétségtelenné 
válván az, hogy valaki betörni készül. 
Azonban sem Leucznál, sem pedig 
Kaufernól fegyver nem volt és igy az 
odamenóst tanácsosnak nem találták s 
ezért cselhez folyamodtak. Nagy zajjal 
mentek befelé, a mitől — az éj homályá­
ban még ismeretlen hívatlan vendég — 
tényleg megijedt és menekülni készült s 
már az utczára szaladt, de Leucz és 
Kauter feltartani igyekeztek a menekülő 
gazembert. Ez látván, hogy szorul a hely, 
ijedtében az árokba ugrott és a hid alá 
bujt, mire Leucz elfutott a csendőrökért, 
Käufer pedig illő távolságban vigyázott, 
hogy eine szökjék. Kevés várakozás után 
megérkezett Leucz a csendőrökkel. Az 
őrsvezető erélyes felszólítására az isme­
retlen alak előjött a hid alól, kit aztán a 
osendőrlaktanyára kísértek. Itt a valla­
tás után kiderült, hogy az illető Petrácz 
István 24 éves gombai illetőségű hírhedt, 
közveszélyes betörő, ki Pécsett 7 rend­
beli betörésért s Mitrovioán elkövetett 
rablógyilkosságért már több évig ült bőr-

kai termelők nyertek, bár az amerikai fo­
gyasztók rovására. A nem természetes 
állapot folyton növekvő árakat eredmé­
nyezett. Rövid idő alatt aztán szükséges­
nek bizonyult, hogy legalább a tűrhetet­
len visszásságoknak eleje vétessék, az uj 
tarifa némely vámtételének a leszállítása.

A ki azonban azt hiszi, hogy meg­
halja kerülni New-York vámhivatalát por­
tékájával, csalódik. Az eddig leirt forma­
litásokkal még csak kezdetét veszi a tu- 
lajdonképeni kutatás, a melyet az ameri­
kai vámhivatal legéberebb szemű embe­
rei intézik. A gőzösünk ezalatt befutott a 
kikötőbe, és a kikötő északi oldalán hor­
gonyt vetett- A fából készült összekötő 
hidat lebocsátják és az uj-világ földjére 
lépünk. Podgy ászunkat a Barge Office (ha­
jóhivatal) raktáraiban halmozzák fül.

New-York vámhivatalnokai udvarias 
és előzékeny emberek, azonban éles sze­
műek és a gyakorlat oly tapasztaltakká 
teszi őket, hogy bizony csak nagy ritkán 
sikerül kezük alatt vámkötelezett Aruk 
csempészése. A csempészéssel különösen 
a nők foglalkoztak a szigorú szabályren­
deletek életbeléptetése óta. De az élelmes 
amerikai nem engedte magát megfosztani 
a jussától és női hivatalnokokat alkaluia-

tönben s csak nem rég, pár nap előtt 
szabadult ki a kaposvári törvényszék bör- 
t liléből. Itt Breuernek egy Gonza nevű 
hűtlen szolgájával volt együtt elasukva s 
valószínű log ő informálta a hírhedt betö­
rőt Breuer háza körül. Betörési szándékát 
a csendőrök előtt tagadni akarta, csak — 
mint mondá — éjjeli nyughelyei keresett 
a magazinba. Azonb in a hid alatt a csend­
őrök elásva megtalálták az álkulcsokat, 
melylyel Petrácz a magazinba akart ha­
tolni. Még az nap erős fedezet alatt a ka­
posvári törvényszékhez szállították.

Utczánk öntözése. A vasúti 
állomás-tértől a Tarnócza-uteza bejáratáig 
végre pormentes lett nyáron át a nügy­
forgalom barcsi Országut-utcza. Ugyanis 
a még öntözotlen utczarész polgárai is 
szövetkezve, meghozták az áldozatot, hogy 
a tűrhetetlen állapoton segítsenek. Van 
most már saját lajtos kocsijuk és saját 
öntöző fuvarosuk s az öntözést száraz 
napokon már rendesen végzik az izraelita 
imaháztól a Tarnóczai utcza bejáratáig. 
Nagy előnye az uj önföztető társaság­
nak az, hogy kérésükre megengedte a 
barcs-somogy-szobbi helyiérdekű vasút 
üzletvezelősége, a barcsi állomáson levő 
egy alkalmas kút használatát, mely bő­
séges vizet nyújt az öntözéshez s igy a 
fuvarosoknak nem kell a távoli Rinyára 
menni vízért, mi sok idő megtakarítás. 
Egy hétig azonban nem volt szükség az 
öntözésre, mert a Medárdi, több napig 
tartó sűrű esőzés ugyancsak bő nedves­
séget adott.

— Uj helyiérdekű vasút építésére 
előmunkálati engedélyt nyert újabban egy 
évre Lovag Ahsbas Leó budapesti lakos, 
az államvasutak Szigetvár állomásál ól 
Dráva Szent-Mártonig vezetendő gőz- 
vasutia.

Közgazdaság.
— Raktár-kimutatása a magyar 

eszámitoló- és pénzváltó-bank barcsi rali­

zott a gyanús nők ruházatának a meg- 
motozására. A női hivatalnokok ügyesség 
tekintetében nem egyszer túltesznek férfi­
kollégáikon. Majdnem mindennapos do­
log, hogy a szoknyaránczokból különböző 
ékszereket kutatnak föl s gyakran fordul 
elő, hogy egyes nők alsószoknyái köré 
nehéz csipkéket találnak körülcsavarva.

A hajón fülkékkel rendelkezett uta­
sokkal aránylag gyorsan végeznek és a 
fedélzetiekkel is, a kik rendesen az uta­
sok zömét alkotják, hamar készen vannak. 
Ez utóbbiak a szegényebb osztályhoz tar­
toznak s a tapasztalat bizonyítja, hogy 
nincs mit csempészniük. Legtöbbnyire be­
vándorlók, melyeknek száma 1821-től 
1902-ig 18.837,883 fejre rúgott.

álig a legújabb időkig a bevándor­
lókat szívesen fogadták, most ellenkező az 
amerikaiak véleménye. 1891. február 28-án 
törvényt hoztak, hogy bevándorlók anya­
giak lilán ue bocsáttassanak be, mert a 
proletarizinus nyilvános bajjá növekedett. 
1893-ban pedig törvény lett, hogy a be­
vándorló utasoknak kiinduló állomásuk 
amerikai konzulátustól láttamozott egész­
ségi bizonyítványt keli beszerezniük. Más 
törvény megparancsolja a gőzhajó válla­
latoknak, hogy az elindulási kikötőkben
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tárainak. Készlet folyó hó 1-én 105903 
mm. 1598550 kor. biztosítási értek. Be­
rak tárl ás folyó hó 1—15-ig 51815 mm. 
692650 kor. bizlosilási érték. Összesen 
157718 mm. 2291200 kor. biztosítási ér­
ték. Kiraklárlás folyó hó 1 — 15 ig 45540 
iiími. 587400 kor. biztosítási érték. Kész­
let folyó hó 15-én 112178 mm. 1703800 
kor. biztosítási érték. Részletezés: 17606 
mm. búza, 2381 mm. rozs, 17598 mm. zab, 
70382 mm. tengeri, 1475 mm. hüvelyesek, 
490 mm. liszt, 2246 mm. különféle. Ösz- 
szesen 112178 mm. Barcstelep, 1904. jú­
nius hó 15 én,

— Uj baromfitenyésztés! ág. A
közönséges mezei vagy parlagi galambok­
nak, melyek minden figyelem nélkül ott 
költenek a tornyokban, a magtárak eresze 
alatt stb., a gazda eddig alig vette vala­
melyes hasznát. Az „Országos Baromfi te­
nyésztési Egyesület“, ezen segítendő, a 
parlagi galambok fogyasztását úgy ren­
dezte, hogy minden időben bármekkora 
mennyiséget átvehet. Fizet minden egyes 
parlagi galamb darabjáért az eladó helyén 
40 fillért és elvállalja a vasúti szállítás 
költségeit. Tekintve, hogy a parlagi ga­
lamb évenként tízszer is költ és 20 darab 
fiatalt nevel s tekintve végül, hogy a kis 
galambok felnevelése semmibe sem kerül, 
ki fog tűnni, hogy száz pár parlagi ga­
lamb eltartása majdnem nyolezszáz koro­
nát eredményez, mi ezen, eddig ki nem 
használt baromfi tenyésztési ágból kétség­
telenül figyelemre méltó jövedelem. A ki­
nek már is volnának eladó parlagi ga­
lambjai, az szíveskedjék azt bejelenteni 
„Országos Baromfitenyésztési Egyesület­
nek Budapesten, VII., Rottenbiller ulcza 
30. szám.

Vetőmagvak. (Mantimer Ödön tu­
dósítása.) A here vetések nagyon meg­
sínylették az állandó szárazságot, miért 
is a spekulánsok, úgy vöröshere mint lu- 
czerna magot nagy mennyiségben vásá­
rolnak. Biborheremagból néhány tétel kelt 
el 17—20 kor. 50 kgként. Magasabb ára-

utusaiknak hivatalos névsorát vegyék fel, 
a hielyet a megérkezésnél a felügyelők­
nek kell kézbesíteni. Olyan személyek, a 
kik előreláthatólag az állam terhére es­
nek, semmi szin alatt nem bocsátható az 
Unió területére.

Újabban az Ellis-HIandon van a be­
vándorlókat hozó hajók kikötő helye. Itt 
pontosan könyvet vezetnek a beérkező gő­
zösökről, a kivándorlók számát és neveit 
feljegyzik, az utazás alatt történt halál 
esetek és születések szintén megtalálják 
helyüket. A foglalkozásról pedig teljesen 
külön könyv beszél.

A legújabb rendelkezés szerint csak 
azok léphetnek az uj-világ földjére, a kik 
harmincz dollár (150 korona) készpénzt 
fel tudnak mutatni vagy bebizonyítják, 
hogy Amerika területén rokonaik vannak. 
Különben kénytelenek ugyanazon a hajón, 
a melyen jöttek, az illető hajóvállalat költ­
ségén visszatérni,

Nagy Béla.

kát nem lehet elérni, mert általános 
azon nézet, hogy az idei szükséglet cse­
kély lesz. Igen élénk volt az érdeklőd \s 
ozukor czirolunag iránt, melyet a száraz­
ság következtében ki nem kelt csahimádé 
helyett vetetlek. Tudvalevőleg ezen ta­
karmánynövény sokkal jobban ellent áll 
a szárazságnak, mint a kukoricza és a je­
lenlegi időjárás daczára is igen nagy ter­
méshozamot biztosit. Tarlórépamag és 
muharmag nagy mennyiségben kelt el. 
Pohánka, spergula, mustár és kölesma­
got, az időszaknak és az uralkodó szá­
razságnak megfelelően kerestek. .Jegyzé­
sek nyersáruért 50 kgként Budapesten •. 
Vörösboré 52—58 kor. Luczerna 53—58. 
Muharmag 7—7 és fél kor. Czukor-czirok 
9 kor. Mustármag 8 kor. Pohánka 9 kor. 
Spergula 12 korona.

Nyílt tőr.*)
Eljegyzési értesítés.

Minden további értesítés helyett, ez utón 
tudatjuk t. barátainkat és jó akaróinkat, hogy 
Schiit'for Mátyás ur Hajninkról, eljegyezte folyó hú 
12-én Szőrén leányunkat Kézdi-Vásárholyon.

Hcilpmi Lázár és neje.
*) K rovatban közlőitekért nem vállal felelős­

séget a Szerkesztő.
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Ü Eladó bútorok. j§
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3 drb ruhaszekrény 
1 „ krcdencz
1 „ íróasztal
1 „ gyermek-vaságy
1 „ fali óra
1 „ összetolható cselédágy

olcsó áron eladó —

és bármikor átvehető

Rank Bálint
állomás-főnök urnái

g*885!818!88í 85858585858585
I Barcson. j§ 
*88?*8888(8*8 88885888*8*8

VASÚTI MENETIENU.

Barcsra érkezik :
Pécsről . . délelőlt 10 óra 58 1)ur

délután 5 )> 14
este 9 n 12 „

Kanizsáról . délelőtt, 7 11
„ délután 5 15
„ este 8 20

Pakráczról . délelőtt 10 53
este 8 05

Somouy-Szobbról délben 12 15
este 9 05 „

Barcsról indul:
Pécsre ■ reggel 7 óra 28 perez

délután 1 20
délután 5 50

Kanizsára • reggel 3 30
délelőtt 8" 25

”
délelőtt 11 10
este 9 40

Pakráczra délelőtt 8 16
dóiulán 5 30

Somogy-Szobbra reggel 3 40
fj délután 1 30

Fényes
mellék keresetre

tehetnek szert
oly ini el Burns urak, kik 

kereskedőket '

látogatni szoktak. 

Ajánlatok :

Apolló
Budapest, VII. Almássy-tér 2. 

cziinvo küldendők.

x' f !" " ' P '

& ^
0 Hirrlpteqpk 0

Üh&ss jutányos áron felvétetnek

lap kiadóhivatalában.

5. ’
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Gresa János
kalapos mester.

Barcs Ország-ut utcza 127.
(llerczeg-fóle ház.)

Ajánlja a n. é. közönség szívós figyol- 
11lébe nagy választókban raktáron tartott

minden formában —
saját készitményii

nyúlszőr és gyapjú kalapjait,
\ alnmint legelső gyáraktól előállított 
kész kalapokat, a legmodernebb kivi-
1 Ibon, 3—10 koronáig gyermekeknek
2 —3 koronáig. — Továbbá készít drá- 
i ibb és olcsóbb Jilez-csizmát, borsziirőt, 
lovagló és izzasztó lilczel, a legjutáuyo- 
sabb ár és pontos kiszolgálással.

—KIADÓ (®—
egy nagy bolthelyiség

kis mellékhelyiséggel
Barcatelep legszebb, legforgalmibb részén,

a postahivatal tőszomszédságában , . ---- -—..
— —újonnan épült házban

moly alkalmas czukrász-, fodrász-, bodegaüzletnek, 
esetleg iroda helyiségnek stb. Átvehető Julius 1 -töl. 

Bővebbet e lap Kiadóhivatalában.

Magyar Országos Központi Takarékpénztár
BUDAPESTEN, Deák Ferencz-utcza 7. szám

engedélyez a legkedvezőbb feltételek mellett
tövlesztéses jelzálogkölcsönöket földbirtokokra

a kimutatott földadó vagy a színhelyen foganatosított becslés alapján.
Kölesönkémnyekhez a telekkönyvi kivonat és kataszteri birtokiv hitelesített alakban

csatolandó. 6—6
A legkisebb engedélyezhető kölcsön 2000 korona.

■■— - —— Drága kölcsönök convertáltatnuk olcsóbbakra.
Bárminemű kérdések a fenti cziinhez intézve, gyors elintézést nyernek.
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AZ E( iY ÜTEMES TÖRTÉNE- 
Ll’.xf KLASSIK US KÖNYVE
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Tizenkét kötetben.
Eddigelé hat kötet jelent 
meg Négy havonkint

jön egy egy kötet.

Jövőbbel a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap.

KAST A teljes mii ára 

192 korona.

A Nagy Képes Világtörténet]
azért reménye a magyar irodalomnak, mert az el­
ső teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelőd 
világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet]
megjelenésével minden más világtörténet! mű el-™^ 
avult és érdektelenné vált.

A Nagy Képes Világtörténet]
az élet bibliája nélkülözhetetlen és mindenkinek,j 
a ki müTolt ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténeti
az a mű, melyből az egyén, a család, a társada-J 
lom hazaszeretetei ős összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet]
fejleszti a miiizlést, táplálja a tudást, nemesiti aj 
lelket.

Szerkeszti a legkiválóbb magyar A Nagy Képes Világtörténet
írok közremukodesevel: 0*-7 1 °

Marczali Henrik.
briliáns stílusával és pompás illusztráczióval nem-' 
csak tanít, hanem oktatva gyönyörködtet is igy a ■ 
legnagyobb szellemi élvezetet nyújt

Megrendülhető
3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre
ij] e rendelőlai I se­

gélyével, mely 
kivágandó és le­
velezőlapra ra­
gasztva hozzánk 
beküldendő.
Révai Testvérek 
Irodalmi intézet 
Részvénytársa­

ság
Budapest,

VIII, Üllői-ut 18

sassfe

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársa­
ságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
cimii müvét 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vovén, hogy eddigelé 
hat kötet jelent meg a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Köte­
lezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 
koronát havonkint mindaddig befizetni, inig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján 
szedhetők be és ennek be nőm váltása esetén a mű teljes hátralékos vé­
telára esedékessé válik. A mii további kötetei a megjelenéshez képest és 
fizetési arányában szállitandók.

Kelt;.
Név:

Állá»

JNyom. a barcsi könyvnyomdában.
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